

踏春赏花 亲近自然

我县孙子故里森林公园推出多彩活动，提升景区综合竞争力



惠民讯 畅游齐鲁，乐享生活，这个五一假期带上家人、约上好友出门游玩成为人们共同的选择，各地丰富的旅游业态也让人们乐此不疲。在孙子故里森林公园，人们踏青赏花、亲近自然，感受生活的美好。

若遇上林花似锦，出门便是看花人。在石店镇孙子故里森林公园里，二月兰竞相绽放，蓝紫色的花瓣形成如梦似幻的花海景观，温馨而又浪漫，吸引游客纷纷前来观赏、打卡，景美人和，把瞬间定格。游客王慧神采奕奕地说：“来到这里，走在林间的小路上，感觉心情一下就沉静下

来了，感受到了大自然的美好。”

万木葱茏、层林叠翠。孙子故里森林公园始建于1950年，有生态林、经济林等林地9000多亩，是山东省最大的国有人工林场。林下，民谣音乐会、民俗非遗展、科普大篷车等文旅业态与大自然融为一体，人们漫步林场，共享林海风光。

“在这里心情特别舒畅，约上三五好友，在小路上走一走，感受大自然的美好，心情也能得到放松。”游客马平感慨万分。

为提升游客体验感，我县贴心服务，优化旅游线路，开通到达公园的免费公交，同时，在公

园内开展志愿服务，50多名志愿者全天候为游客提供全方位服务，让每一位来到这里的游客感受到好客山东的人文情怀。

“实施文旅提质赋能计划，我们把最好的一切拿出来，把最好的服务奉献出来，不断提升旅游基础设施和公共服务体系，让八方游客吃得放心、玩得开心、游得舒心，加快文旅消费全面升级。”石店镇宣传统战委员韩坤生说。

(孟令通 杨倩文 阮俊杰)

假期不停产 干出“加速度”

惠民讯 五一假期期间，我县多家企业持续铆足干劲忙生产、赶订单、抢市场，确保按时交付产品，全力以赴为全县经济发展贡献力量。

在山东美嘉安家居科技有限公司的生产车间里，机器轰鸣，工人们正在各自岗位上井然有序地忙碌着。随着生产订单的增加，五一假期，公司员工仍坚守岗位，加紧生产，确保如期交付产品。

“当前，我们公司订单较之前同期增长60%，我们员工在保证质量的前提下，加班加点赶工期。”公司总经理王俊波自豪地说，“现在加班加点生产的这些订单是来自青岛黄岛别墅区项目，另外还有青岛、济南、烟台、天津、北京、江苏、陕

西、宁夏等多家经销商的产品。”

为应对今年上半年销售旺季，山东美嘉安家居科技有限公司规划的新厂区已开工建设。同时，公司今年还添置了多台新设备，以满足客户新增生产订单的需求。

王俊波说：“随着整体经济复苏，订单暴增，为了增大产能，我们占地70多亩的新厂区已开始建设。当前生产设备也在增加完善，为了产品更完美迎合市场，我们新增加了全铝异形封边机、修边机、高端系统门窗设备。我们公司全员齐心协力把生产做好，把公司做大，为惠民的经济发展出一份力。”

(杨倩文)

百字新闻

县社会组织管理工作联席会议召开

近日，县社会组织管理工作联席会议召开，深入学习贯彻党的二十大精神，传达学习省、市社会组织管理工作部署，回顾2022年工作，部署下一步工作任务。

会上，播放了《突出“三个引领”打造“红领惠彩”推动社会组织高质量发展》宣传片，明确了联席会议重点工作任务，对社会组织党建、评估、年检、换届、换届评估、2022年度县管社会团体和社会服务机构年度工作报告工作作出安排。

(李美 戚磊)

李庄镇开展五一慰问活动

劳动创造幸福，奋斗成就梦想。5月1日，在“五一”国际劳动节当天，李庄镇政府、大通惠民镇产业园管委会共同开展致敬最美劳动者——五一国际劳动节慰问活动。

慰问组先后来到综合行政执法大队、公安派出所、消防、乡镇卫生院、产业园区，向节日期间奋战在各行业一线的工作人员、劳动者慰问，向他们致敬、感谢他们为乡镇经济社会发展作出的贡献。

孙子故里书画院举办名家书画笔会

近日，为庆祝孙武不夜城开城和五一劳动节，我县孙子故里书画院举办五一名家书画笔会，来自滨州社会各界的书画爱好者参加活动。

在活动现场，书画家们挥毫泼墨，尽情挥洒，在尺纸之上用生动的墨韵创作出一幅幅生动形象、栩栩如生的书画作品，为大家奉献了一道丰盛的精神大餐。这一幅幅书画作品所承载的不仅是墨迹的美感，更饱含着现场艺术家对惠民的一种深情、一种祝福。

(刘社)

“五一”假期我县接待游客 77.53 万人次

惠民讯 今年的“五一”假期，我县各景区景点车水马龙、人头攒动。全县旅游市场持续呈现火爆、安全、有序的景象。据统计，五一假期全县共接待游客77.53万人次，比2019年增长345%。

在今年的五一假期，我县将乐享春秋·孙武不夜城项目作为旅游重头戏，不断助推文旅产业蓬勃发展。孙武不夜城作为全国

首个具有春秋时期特色的沉浸式夜间文旅街区，集特色美食、非遗、旅游商品、休闲娱乐等业态于一体，坚持让每一名进入街区的游客切身感受春秋盛景、千年兵学的独特文化魅力。景区还推出了兵圣国潮音乐节、夜间灯光大秀等诸多活动，持续引爆惠民“五一”旅游市场，打造了一张惠民面向世界的崭新名片。

乐享春秋·孙武不夜城运营

公司总经理王光美告诉记者：“孙武不夜城五一期间接待60余万人次，进行了百场演艺节目，以及兵圣国潮音乐节等特色活动。同期，为了保证更多游客的体验，我们在开业期间进行了产品降价、演艺节目调整等多个惠民工作。在五一结束后，我们将开展超级马戏秀、特色狂欢夜等多个特色活动，欢迎每位游客的到来。”

除了乐享春秋·孙武不夜城景区活动之外，我县在“五一”假期还举办了2023中国滨州黄河文化艺术季暨孙子故里森林公园“黄河大舞”游客集市、山东惠民首届蓝莓采摘旅游节、魏鲁古村落汉服文化节、武圣国潮音乐节等众多活动，充分满足了广大市民游客的多样需求，将惠民文旅市场的热度推向了新高峰。

(高嵩)

我县名医基层工作室授牌仪式在胡集镇举行

惠民讯 根据《滨州市“名医基层工作室”建设实施方案》，近日，我县名医基层工作室统一授牌仪式在胡集镇卫生院举行。

此次共有9个名医基层工作室被授牌。胡集镇卫生院在原有骨科、心血管科、消化内科、妇科的基础上，新增加了中医科和儿科两个名医基层工作室成员。

“此次名医基层工作室统一授牌仪式在我院举行，是对我院基层名医工作室工作的肯定和鼓励。下一步我院将持续巩固深化医共体合作成果，让群众在家门口就能看名医，享受优质的医疗资源和技术。同时借助名医基层工作室优势，形成以名医带名科，以名科带名院，不断提升医院诊疗能力和服务水平，为患者提供更满意更优质的医疗服务。”胡集镇卫生院负责人表示。

“惠民之声”宣讲活动走进孙武不夜城

惠民讯 五一期间，乐享春秋·孙武不夜城街区人潮涌动，火爆非凡。为了让游客有更好的感受，县委宣传部组织宣讲员开展志愿服务宣讲活动。

活动现场，志愿者们穿梭在摊主和游客中间。通过发放宣传单、开展宣讲等方式，为群众讲解防诈骗、防火、防溺水等知识，提供“家门口”的贴心便民服务。同时进行交通安



惠民交巡警：护好“五一”平安路

有一种节日叫“我在岗在位”，有一种担当叫“交警的坚守”。“五一”假期，大家都在享受轻松惬意的时光，但路上有着一群人没有假期，只有忙碌的背影，总是默默地坚守着自己的岗位守护着人民群众的出行平安。

“五一”期间，我县辖区内景点周边道路持续呈现交通大流量态势，为确保节日期间道路畅通，县公安局交巡警大队全体民警辅警发扬不畏艰辛、吃苦耐劳的精神，坚守在路面执勤一线，引导车辆有序通行，全力保障市民、游客安全出行。

(程磊 肖克)



医保政策宣讲进村入户

近日，县妇幼保健院医保科联合敬老孝老志愿服务队走进孙武街道刘皮村社区，开展“安全规范用基金、守护人民看病钱”医保基金监管宣传活动，为社区居民讲解百姓们关心的医保政策。

“讲的太细了，俺们这年纪大的也能听明白……”一位前来参与活动的阿姨笑着说。

活动旨在为群众把政策讲明白，把服务送到家，切实解决群众们看病报销的疑难杂症。活动中，医院医保科工作人员面对面

倾听群众声音，点对点解答群众疑惑，围绕医保报销、门诊慢性病申报、医保电子凭证激活、预防诈骗医保等内容，让群众“零距离”了解医保政策，让群众及时享受国家惠民政策打通服务“最后一公里”。

活动共发放宣传折页100余份、接受群众咨询20余人次。县妇幼保健院将继续深入开展医保政策宣传，确保医保基金安全使用，医保政策惠及民生。

(耿文燕 唐庆)

小盆景大天地 直播铺就致富路

——记李庄镇盆景爱好者马风玲

“盆景是一种高雅艺术，我一直都非常热爱向往制作盆景，特别喜欢一边听着音乐，一边勾勒它们的样子，然后经由我手把它变成想象的模样。一想到小小的种子一天天培育长大并创作成我想要的样子，幸福感就满满的。”讲起盆景，马风玲像是走进了自己的世外桃源。

家住李庄镇关家村的马风玲原是钢厂的一位普通女工，不普通的是，她有自己长情的爱好——玩盆景，并将爱好发展成了职业。走进马风玲的盆景大棚，数百盆盆景有绿萝、有黄杨、梅花、金雀等多个品种，每一盆

她都精心栽培和打理。

据马风玲介绍，自己一直在网上自学技术，后来为找到志同道合的朋友交流，加上镇上一直在开展直播电商培训，就试着在快手上传了自己的几个作品，没想到涨粉三四千。

得益于李庄镇电商发展繁荣这片沃土，人活点不多，马风玲嗅到了商机，开始直播分享自己的盆景制作过程和心得体会，积累粉丝。通过快手直播，马风玲得到了更多的关注和认可，粉丝越来越多，目前马风玲的快手账号粉丝总数已达4万余人。随着粉丝数量的增多，马风玲开始了

直播带货——卖盆景，就这样兴趣爱好变成了发家致富之道，现在马风玲每次直播轻轻松松就能销售40-50单。

在李庄镇，马风玲不是个例，电商遍地生花，精美无数。电商的飞速发展与李庄镇不断推动电商工作与一二三产业深度融合，注重电商孵化有着密不可分的关系。2017年首次被认证为中国淘宝镇，现今，淘宝村已达21个。近年来，李庄镇又与时俱进，抢抓直播电商机遇，组织开展直播电商培训，加快推动电商转型，为本地人民致富进一步拓宽道路。



拾金不昧暖人心

近日，孙武街道魏州花园小区热心群众石桂英在二院附近捡到一个女士手提包，内有1100元现金和身份证、银行卡、社保卡等物品。因担心失主着急，石桂英来到县公安局北部警务协作区，将物品交到值班室民警手中。

很快，社区民警联系到了失主杜女士，并在当天下午和社区工作人员一起，到石桂英家中表示感谢。

(张文笑 席明悦)